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Two out of five Russians have no savings, according to a Superjob recruitment website
survey published by the RBC news website Monday.

According to the poll, 43% of respondents said they have no savings whatsoever. That figure
is an increase from 40% in each of the previous two years and 28% in 2008, according to RBC.

Related article: Rising Inflation Gives Boost to Russia’s Discount Retailers

Thirteen percent of those who had savings said they'd be able to live on them for less than a
month. Another 18% said they would be able to survive for up to two months and 11% for up to
half a year.

Only 8% of those polled said they would be able to survive on their savings for up to one year
and 7% for more than one year.

https://www.rbc.ru/society/13/12/2021/61b62f319a794778173d9fc5?utm_source=twitter&utm_medium=social
https://www.themoscowtimes.com/2025/07/27/rising-inflation-gives-boost-to-russias-discount-retailers


More than half of the 43% who have no savings earn less than 50,000 rubles ($680) per
month.

The share of Russians who do not plan their costs and savings has grown by double digits
since 2019 and now totals 34%.

Superjob conducted the survey among 1,600 adults across all 85 Russian regions between Nov.
9-Dec. 9, RBC reported.

Original url:
https://www.themoscowtimes.com/2021/12/13/2-in-5-russians-have-no-savings-survey-a75799


